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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс)  оголошує 
конкурсний відбір консультанта з адаптації тематичних модулів інтервенції СІРІ в рамках 

проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ для ключових груп населення шляхом 
диференційованого виявлення нових випадків та залучення до лікування, нарощення 

потенціалу ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» та стратегічної інформації в 
Україні» 

 
МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що  

у співпраці з ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими 
урядовими органами веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує 
профілактичними програмами та надає якісну технічну підтримку та фінансові ресурси 
організаціям на місцях.  

Місією Альянсу є зниження поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного 
впливу епідемій шляхом підтримки громадської протидії ним в Україні, а також шляхом 
поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у Східній Європі та Центральній Азії.  
 
Інформація про проект, в рамках якого оголошено конкурс:  
 
Загальною метою проекту є підвищення ефективності стратегії тестування на ВІЛ шляхом роботи з 
групами ризику (ВІЛ-позитивні ЛВНІ та їх партнери), та покращення доступу до АРТ для ВІЛ-
позитивних осіб шляхом їх активного залучення до програм медико-соціального супроводу, а 
також задоволення потреб ЛВІН та їх партнерів шляхом надання їм пакету наступних послуг:  

 асистоване тестування на ВІЛ та гепатит С за допомогою швидких тестів для виявлення 
антитіл до ВІЛ та гепатиту С; 

 консультації щодо зниження рівня ризикованої поведінки щодо реінфікування і передачі 
ВІЛ, що пов’язані з вживанням наркотиків ін’єкційним шляхом та незахищеними статевими 
контактами; 

 забезпечення доступу до послуг догляду та лікування ВІЛ шляхом надання соціального 
супроводу (кейс-менеджменту) в рамках компоненту CITI;  

 формування у ЛВНІ стійкої прихильності до прийому АРТ та отримання медичних послуг, 
що включає своєчасний прийом АРВ-препаратів та регулярну диспансеризацію. 

 
Альянс шукає Консультантів, які працюватимуть в період з 21/08/23 до 29/09/23  
 
Мета конкурсу: відбір консультантів для адаптації тематичних модулів інтервенції СІРІ та розробка 
скринінгу потреб клієнтів в рамках існуючої програми  
Основні  завдання:  

 Адаптація існуючих тематичних модулів інтервенції СІРІ. 

 Надання рекомендації щодо їх імплементації в рамках існуючого проекту.  

 Розроблення скринінгу потреб клієнтів для визначення прогалин в наданні соціально 

психологічних консультацій клієнтів для формування прихильності до АРТ.  

 Розробка рекомендацій щодо покращення прихильності клієнтів проєкту до прийому АРТ 

за допомогою вище вказаних модулів.  

 Підготовка звіту за виконану роботу. 



Цільові групи проекту: люди, що вживають ін’єкційно  наркотики та  їх партнери.   

Консультант звітує: консультант, визначений переможцями конкурсу, зобов’язаний звітувати 
перед Альянсом. Форми звітності та інша документація за проектом буде надана обраним 
консультантам окремо. 
 

Загальні вимоги до кандидата:  

 

 Вища освіта в сфері громадського здоров’я, соціології, соціальної роботи, психології - буде 

значною перевагою. 

 Попередній досвід роботи у створенні методичних матеріалів для впровадження проектів та 
програм профілактики та лікування ВІЛ серед вразливих груп.  

 Досвід роботи в неурядових організаціях та надання послуг ЛВІН. 

 Толерантність до представників ключових груп ЛВІН. 

 Досвід роботи із державними установами, закладами охорони здоров‘я та громадськими 
організаціями. 

 Відданість справі боротьби з ВІЛ/СНІДом та високий рівень мотивації до роботи.  

 Розуміння та сприйняття філософії, цілей та завдань стратегії зменшення шкоди від вживання 
наркотиків. 
 

 
Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме та українською мовою на адресу  

mikhedko@aph.org.ua та  kharitonov@aph.org.ua 

 

У назві повідомлення обов’язково зазначте: «На конкурс відбору консультанта консультанта з 

адаптації тематичних модулів інтервенції СІРІ (ПІБ)». 

 

Останній термін подання заявок: 20 серпня 2023 року. 

Зверніть, будь ласка, увагу на наступне:  

На співбесіду (за допомогою скайпу, зуму та/або вайберу) буде запрошено тільки тих кандидатів, 

яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме.  

 

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому 
наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх 
соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.  

 

За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу звертайтеся на веб-сайт: www.aph.org.ua 

Бажаємо Вам успіху! 
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